Satuan Pendidikan
Mata Pelgjaran
Kompetensi Keahlian
K elas/Semester
Alokas waktu

Tahun Pelgjaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMK NEGERI 1 SRAGI

. Praktikum Akuntansi

: Akuntansi dan Keuangan Lembaga
: X1/1

: 2 X 30 menit (3x Pertemuan)

: 2020/2021

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembel gjaran daring dengan aplikasi Google Classroom peserta didik dapat
membuat ppt tentang materi posting jurnal umum ke dalam buku besar untuk perusahaan jasa
dengan jujur, teliti dan tanggungjawab

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Deskrips Kegiatan Alokas
Waktu
Pendahuluan |1. Sebelumnya guru sudah mengkondisikan siswa untuk | 15Menit
belajar berkelompok di rumah
2. Guru mempersiagpkan kelas belgar melalui aplikasi google
clasroom dan memberikan kode atau link class kepada peserta
didik
3. Siswa dengan link yang dibagikan guru masuk ke kelas yang
sudah dibuat oleh guru
4. Guru bersamasiswa saling memberi dan menjawab salam
5. Guru mengecek kehadiran siswa  yang sudah
bergabung di classroom
6. Guru menginstruksikan kepada siswa melalui chat Google
Classroom untuk berdo’a di rumahnya masing-masing. Do’a
dipimpin oleh siswa yang masuk LINK paing awal.
(Menghargai kedisiplinan siswa/PPK)
7. Guru menyampaikan kompetensi dasar, tujuan dan penilaian
yang akan dilakukan.di forum pada google classroom
Kegiatan Inti |1. Guru membagikan video pembelgaran tentang konsep materi | 35 Menit
yang dibahas.
2. Peserta didik mendownload video materi yang dikirim guru ,
membaca, mengamati dan memahami materi tersebut
3. Peserta didik menyimpulkan isi dari video yang diberikan oleh
guru kemudian membuat ppt tentang materi yang telah diberikan
secara berkel ompok
4. Peserta didik mengunggah ppt tersebut pada Google
Classroom masing masing
Penutup 1. Peserta didik dengan bimbingan guru 10 Menit
membuat kesimpulan kegiatan pembelagjaran
2. Menutup pembelgaran dengan salam
C. Penilaian Pembelajaran, Program Remidial dan Pengayaan
1. Sikap : Kehadiran, pengumpulan tugas
2. Pengetahuan ;. Menyimpulkan materi pembelgjaran
3. Ketrampilan : Membuat ppt
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Satuan Pendidikan

Mata Pelgjaran

Kompetensi Keahlian

K elas/Semester
Alokas waktu
Tahun Pelgjaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMK NEGERI 1 SRAGI

. Praktikum Akuntansi

: Akuntansi dan Keuangan Lembaga
: X1/1

: 2 X 30 menit (3 x Pertemuan)

: 2020/2021

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembel gjaran daring dengan aplikasi Google Classroom peserta didik dapat
membuat posting jurnal umum ke dalam buku besar untuk perusahaan jasa dengan jujur, teliti
dan tanggungjawab.

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Alokasi
Waktu

Pendahuluan

N =

Guru bersama siswa saling memberi dan menjawab salam

Guru mengecek kehadiran siswa  yang sudah
bergabung di clasroom

Guru menginstruksikan kepada siswa melalui chat
Google Classroom untuk berdo’a di rumahnya masing-
masing. Do’a dipimpin oleh siswa yang masuk LINK
paling awal. (Menghargai kedisiplinan siswa/PPK)

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan teknik
penilaian

Guru memberikan apersepsi materi yang lalu tentang
materi posting buku besar

15 Menit

Kegiatan Inti

N

Guru membagikan video pembelgjaran ke 2 tentang posting
jurnal umum ke dalam buku besar untuk perusahaan jasa
Peserta didik mendownload video materi yang dikirim guru ,
membaca, mengamati dan memahami materi tersebut

Guru memberikan soal kasus untuk peserta didik

Peserta didik mengerjakan soal yang diberikan oleh guru

Tugas diunggah oleh siswadi google classroom

35 Menit

Penutup

Plo s w

2.

Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan
kegiatan pembelajaran
Menutup pembelgjaran dengan salam

10 Menit

C. Penilaian Pembelajaran, Program Remidial dan Pengayaan

1. Sikap
2. Pengetahuan
3. Ketrampilan
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Satuan Pendidikan
Mata Pelgjaran
Kompetensi Keahlian
K elas/Semester
Alokas waktu

Tahun Pelgjaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMK NEGERI 1 SRAGI

. Praktikum Akuntansi

: Akuntansi dan Keuangan Lembaga
: X1/1

: 2 X 30 menit (3 x Pertemuan)

: 2020/2021

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelgjaran daring dengan aplikasi Google meet dan Google form , peserta
didik dapat membuat posting jurnal umum ke dalam buku besar untuk perusahaan jasa dengan
jujur, teliti dan tanggungjawab

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Deskrips Kegiatan Alokas
Waktu
Pendahuluan |1. Guru memberikan link kepada peserta didik untuk | 15 Menit
bergabung dalam google meet/zoom
2. Guru bersama siswa saling memberi dan menjawab salam serta
saling menanyakan kabar
3. Guru mengecek kehadiran siswa  yang sudah
bergabung di google meet
4. Kelas dilanjutkan dengan berdo’a. Doa dipimpin oleh siswa
yang datang paling awal
5. Dilanjutkan dengan kegiatan menyanyikan lagu Indonesia
Raya
6. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran, tujuan
pembel ajaran dan teknik penilaian
Kegiatan Inti |1. Guru memberikan pengarahan dan menjelaskan gambaran | 35 Menit
umum materi yang sudah dipelgari sdlama 2 hari yang lalu
2. Peserta didik membuat pertanyaan mengenai hal yang kurang
dimengerti untuk ditanyakan kepada guru
3. Guru bersama peserta didik mengevaluasi hasil pembelgaran
berupa tugas yang telah diberikan oleh guru pada pertemuan
sebelumnya.
4. Peserta didik mengerjakan LKPD yang sudah disiapkan oleh
guru
Penutup 1. Peserta didik dengan bimbingan guru mengevaluasi dan | 10 Menit
membuat kesimpulan kegiatan pembelgjaran
2. Menutup pembelgaran dengan salam
C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap : Kehadiran, kedisiplinan, keaktifan siswa
2. Pengetahuan  : LKPD
3. Ketrampilan : Mengerjakan LKPD
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